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Menü	Leistungen

	

Drehteile | Kurz- & Langdrehen
Das Fertigen anspruchsvoller Präzisionsdrehteile ist unsere Spezialität



	

Frästeile | CNC-Fräsen
Die Herstellung hochkomplexer Kubaturen gelingt uns in einem Arbeitsgang



	

Gewinde & Rändel | Profilwalzen
Profilwalzen erhält den Faserverlauf im Bauteil



	

Verzahnungsteile | Wälzfräsen
Wir fertigen Zahnräder, Kegelräder und Schnecken in vielen Profilformen



	

Baugruppen & Prototypen | Montage
Wir montieren mechanische, elektromechanische und optische Baugruppen



	

Technologieberatung | Teileoptimierung
Wir begleiten Sie bei der Produktentwicklung




	Branchen

	

Sensor-, Mess- & Regeltechnik 
Präzisionsteile für Genauigkeit



	

Fluidtechnik 
Präzisionsteile für die Strömung



	

Optische Industrie 
Präzisionsteile für den Durchblick



	

Antriebstechnik 
Präzisionsteile für Dynamik



	

Medizin- & Dentaltechnik 
Präzisionsteile für die Gesundheit



	

Gerätetechnik 
Präzisionsteile für höchste Ansprüche




	Karriere

	

Stellenangebote 
Wir sind neugierig auf Sie. Lernen Sie uns näher kennen.



	

Ausbildung 
Der Zerspanungsmechaniker gibt dir eine sichere, berufliche Zukunft.




	Unternehmen

	

Historie 
Unser Familienbetrieb blickt auf eine bewegte Geschichte zurück



	

Qualität 
Qualität ist eine dynamische Größe, die täglich neu gelebt wird



	

Ansprechpartner 
Wir sind persönlich für Sie da



	

Neuigkeiten 
Erfahren Sie, was uns bewegt



	

Standort 
Auf den Spuren von Silbermann und den Glashütter Uhrenbetrieben






	Dreh- & Frästeile - Tittel Feingerätetechnik
	Karriere
	Stellenangebote




Stellenangebote

Sie besitzen Teamgeist und ein ausgeprägtes technisches Verständnis?
 Sie haben hohe Ansprüche an Qualität und Perfektion? Sie sind flexibel und bereit, sich immer wieder neues Wissen anzueignen?
 Dann bewerben Sie sich bei uns!


Zerspanungsmechaniker/-in für CNC-Drehtechnik
Sie verfügen über eine abgeschlossene Berufsausbildung als Zerspanungsmechaniker mit der Spezialisierung Drehtechnik und besitzen fundierte Kenntnisse über Zerspanungsprozesse mit einschlägiger Berufserfahrung.
Weiterlesen


Zerspanungsmechaniker/-in für CNC-Frästechnik
Sie verfügen über eine abgeschlossene Berufsausbildung als Zerspanungsmechaniker mit der Spezialisierung Frästechnik und besitzen fundierte Kenntnisse über Zerspanungsprozesse mit einschlägiger Berufserfahrung.
Weiterlesen







„Die Größe des Unternehmens bringt es mit sich, dass sich alle kennen. Die Hierarchien sind flach. Die Kommunikationswege sind kurz. Der Chef ist da, wenn man ihn braucht.“ – Martin D.

Nach der Ausbildung als Zerspanungsmechaniker, Fachrichtung Drehtechnik wurde ich von der Firma Tittel übernommen. Zu meinen Aufgaben gehörte es, selbständig Maschinen zu rüsten, Programme zu schreiben und zu optimieren, Werkzeuge auszuwählen und zu bestellen. Irgendwann wollte ich dann neue berufliche Wege gehen. 2016 begann ich für eine Firma im Außendienst zu arbeiten und betreute rund 350 Firmen mit der Ausstattung von Maschinen und Werkzeugen.
 Warum ich mich entschieden habe zu Tittel zurückzukehren? Die Arbeitsbedingungen sind einfach gut. Das Besondere hier ist der strukturierte Aufbau. Alles ist übersichtlich angeordnet - von den Arbeitsplätzen bis zum Maschinenpark. Hinzu kommt: Das Kollegiale stimmt. Die Größe des Unternehmens bringt es mit sich, dass sich alle kennen. Die Hierarchien sind flach, die Kommunikationswege kurz. Und der Chef ist da, wenn man ihn braucht. Ich habe den Eindruck, das ist nicht überall selbstverständlich.
 
mehr erfahren




Tittel Feingerätetechnik GmbH
 Am Sandberg 7
 09623 Frauenstein
 GERMANY
 tel. +49 37326 / 8633-0
 fax. +49 37326 / 8633-111
 e-mail. info@tf-frauenstein.de


Neuigkeiten



       Brandschutz für Kinder – Wir unterstützen die Initiative und das neue Arbeitsbuch
 Wie reagiert man, wenn es brennt? Die kindgerechte Beantwortung dieser Frage haben sich der Kreisfeuerwehrverband Mittelsachsen e.V. und der K&L Verlag zum Ziel gesetzt und ein leicht verständliches Mal- und Arbeitsbuch für Mädchen und Jungen im Grundschulalter herausgegeben. Dieses wichtige Anliegen unterstützen wir gern als Sponsor.
 
  
    Unser Jubiläumsfest war ein großer Erfolg
 Unser 80jähriges Jubiläum bot einen wunderbaren Anlass, um auf die bewegte Geschichte unseres Unternehmens zurückzublicken. Die Resonanz hat all unsere Erwartungen übertroffen. Wir sind dankbar für die breite Unterstützung und Aufmerksamkeit, die dieses Ereignis erfahren hat.
 
  
 
 
 
 

Zertifizierte Qualität




Wir nutzen ein Qualitätsmanagementsystem. Unser Unternehmen nimmt regelmäßig an der Zertifizierung nach ISO 9001 teil.





Förderung




Unsere Energieeffizienzmaßnahme wird mitfinanziert durch Steuermittel auf der Grundlage des vom Sächsischen Landtag beschlossenen Haushaltes.
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Diese Website nutzt Cookies, um das beste Nutzererlebnis zu gewährleisten. Wenn Sie Ihren Besuch dieser Website fortsetzen, gehen wir davon aus, dass Sie der Verwendung von Cookies zustimmen. Mehr erfahren
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